网上逃犯负隅顽抗 民警带伤英勇抓获

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 李秧)百米冲刺,两人接近时,民警一个飞身猛扑,在逃人员一个踉跄,吓得帽子掉地——近日,在我市一街头上演了一幕,抓捕大戏。

近日,陶山派出所民警在工作中发现在逃人员姚某在我市出现。 经查,姚某自2018年3月份以来, 伙同他人在我市通过设置虚假债券、债务等 套路贷 的方式进行诈骗,后因涉嫌诈骗罪被警方网上追逃。

经进一步侦查,警方成功锁定了姚某。当日上午9时许,民警钱晓坤等人在姚某所在的一小区住所楼下准备实施抓捕。14时许,一个身着黑色外套,头戴黑色帽子的男子出现在警方的视线。钱晓坤觉得可疑,紧随其后。岂料,刚刚跟了20米,男子突然撒腿就跑。

钱晓坤见状立即追了上去 ,全 力冲刺近百米 ,眼看就要抓到男子 的时候,一个飞扑,拽住了男子的衣服外套。男子踉跄两步后,突然一个变向,吓得帽子掉地,仓皇逃窜。

钱晓坤和其他队员分头追捕, 双面包抄,奋力追出600多米,最终 在一条小巷的拐角处成功将男子抓 获。经核查,该男子正是在逃人员 姚某

事后, 钱晓坤的身上才感到 火辣辣 的,原来刚才的飞身猛扑,使自己的手臂和腹部都不同程度擦伤。将姚某送回派出所后,钱晓坤前往医院简单包扎。

当天下午17时许, 钱晓坤获悉 另一逃犯的线索,顾不得身上的伤势,又立即投入抓捕逃犯的行动。 很快,逃犯何某也落网了。经查,何 某是一名利用互联网平台向不特定 社会公众吸收存款的犯罪嫌疑人, 其案件涉案金额达600余万元。

目前 ,上述两名逃犯均已被顺 利移交主办单位。

瑞医健康管理中心与重庆瑞安商会签约 为在外瑞商"管理健康"

本报讯(通讯员 庄繁西 记者 杨微微)11月15日,重庆瑞安商会在重庆市召开成立大会,同时瑞安市人民医院健康管理中心与重庆瑞安商会签约 健康工程 项目。

据了解,重庆市瑞安商会是瑞 医健康管理中心 健康工程 继瑞安 市企业家协会、长沙瑞安商会后的 第三个服务对象,健康工程 的特 色服务包括 检前1+X个性化体检 方案定制、健康评估和健康干预,以 及高度 医检融合 的检后服务。

此次 健康工程 签约成功是全新医疗服务模式的开始 意味着瑞医健康管理中心的服务不仅是在本地及周边的居民 全国乃至全世界的瑞安人都将接受来自家乡的关心和关怀。

当天会议前 ,瑞医健康管理中 心代表为在座的瑞商阐述了为何参



加体检、如何管理健康等健康理念,得到重庆瑞安商会负责人的肯定。你们的健康管理理念非常好,因为工作原因,我们经常忙到忘了去体检。现在我们知道了,以后不但要体检,更要参加检后的健康管理。这将使我们终身受益!他说。

此次的重庆之行也是瑞医健康 管理中心走出瑞安,走向全国推广 健康理念的第二站。

墨海新帆 起航

80后书家作品在市书画院展出

本报讯(记者 陈京子 通讯员 虞冠伟)近日,我市 墨海新帆 80 后书家书法作品展在瑞安书画院开展,13位年轻的书家在这里展现他们的活力和风采,为瑞安书友和市民奉献一场视觉文化大餐。展出将持续至下月中旬。

这次展览的13位瑞安书法新 人,他们的共同点是年轻,最大的年龄还不到40岁,年龄小的还在求学。因为年轻,充盈着朝气和锐气, 他们呈现的书法也形式多样。市文 联主席郑洁说 近年来 ,我市致力于 走出去 ,请进来、搭平台、建赛台

先后承办了全省视觉艺术展 举办了 玉海生成 书画展、7080 书家展、 孙怡让 杯温州书法展等 群众书法 团体不断增加 新一代书法人才不断 涌现 并在各级书法比赛、展览中频 频斩获大奖。特别是80、90后年轻 人的崛起 为书法家队伍输送了新鲜 血液 为书法人才增添后备力量。

第七检察部: 两轮 监督的发力者

记者 黄君君 通讯员 芮宣

推动刑事、民事、行政和公益诉讼 四大检察 全面协调充分发展 ,是检察机关的任务、使命。在市检察院 ,第 七检察部就履行着行政检察和公益诉讼检察两大职能。

自成立以来,第七检察部坚持两轮驱动,既准确把握行政检察工作的职能定位和内涵外延,做实行政检察;又牢牢把握公益诉讼检察核心,扎实推进公益诉讼工作平稳健康发展,做好公益诉讼检察工作。

一手托两家 做实行政检察

行政检察一方面监督人民法院公正司法,另一方面促进行政机关依法行政,可以形象地概括为一手托两家。第七检察部负责人郑玲玲说,在行政检察开局之年,如何做实新时代行政检察工作,实现行政检察工作良好开局,为法律监督职能全面协调充分发展贡献行政检察力量,是检察机关必须认真思考的课题。

行政检察,是检察机关法律监督职能在 行政诉讼领域的体现,其核心是行政诉讼监 督,贯彻行政诉讼全过程,形成了以裁判结果 监督、审判违法行为监督、行政执行监督三大 监督为主体的多元化监督格局。

行政诉讼监督其实是检察机关的传统业务,这次的检察机关内设机构改革,也为传统业务在新时代创新发展提供了机遇。郑玲玲说,第七检察部将全面履行好法律赋予的行政检察职能,坚持以办案为中心,在办案中监督,在监督中办案,提升监督理念、能力和质效、积极构建协作配合、全面履职的行政检察监督格局,维护当事人的合法权益,维护公正司法,促进依法行政。

全力维护公益 做好公益诉讼检察

赵山渡水库是珊溪水利枢纽工程的组成部分,担负着温州市500万人口的饮水,素有温州人民的大水缸之称。

2019年以来,市检察院聚焦 保障千家万户舌尖上的安全 和 水源地保护 专项监督活动要求,立足打击饮用水水源地水质受污染影响公众用水安全行为,联合温州大学生命与环境科学学院,对赵山渡等市级及乡镇级饮用水水源地开展全面摸底排查。根据专家出具的《瑞安市饮用水水源地污染排查报告》,市检察院发现赵山渡水库水环境受到污染,遂启动办理行政公益诉讼诉前程序,督促相关职能部门依法履职,保护赵山渡水库水环境,保障人民群众饮用水安全。

督促相关部门加强餐具消毒不规范等问题监管,推动行业和区域治理,督促整治非法倾倒工业固废、生活和建筑垃圾等违法行为,强化土地污染防治和土壤修复;督促相关部门规范监管最低生活保障金和养老保险金、国有土地使用权出让等问题 第七检察部积极扛起公益这把利器,将公益诉讼工作主动融入到服务、保障市委中心工作,聚力守护青山绿水、保障舌尖上的安全、保护国有财产和国有土地出让四大领域国家利益和社会公共利益。

此外,第七检察部还稳妥推进 等外 领域案件办理,办理了全省首例货运车辆非法改装危害公共安全领域的行政公益诉讼案件,并推动相关部门开展非法改装车专项整治活动和制定《查扣货运机动车(农用运输车)超载改装违法行为执法意见》,形成了长效的行业治理机制。

检察公益诉讼的核心是保护公共利益, 检察机关可以通过诉前检察建议或提起诉讼 等方式保护公益。郑玲玲说,市检察院将全面 履行公益诉讼职能,运用浙江省公益诉讼智慧



RUI BAO

管理平台、公益诉讼举报电话 12309、瑞安检察微信公众号 随手拍 等平台 打通公益诉讼线索收集的 最后一公里 加大公益诉讼案件办理力度 ,当好国家利益和社会公共利益的看护人 ,也欢迎广大市民积极提供线索。

链接 :部门职能

第七检察部负责办理向基层人民检察院 申请监督的行政案件的审查、提请抗诉、提出 再审检察建议 对基层人民法院行政诉讼活动 进行监督 对审判监督程序以外的其他行政审 判程序中审判人员的违法行为提出检察建议 办理基层人民检察院管辖的行政申诉案件 负 责办理法律规定由基层人民检察院办理的破 坏生态环境和资源保护、食品药品安全领域侵 害众多消费者合法权益等损害社会公共利益 的民事公益诉讼案件 ,生态环境和资源保护、 食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用 权出让等领域的行政公益诉讼案件 侵害英雄 烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的公益诉讼案件 负责对基层人民法院开庭审理的公益诉讼案 件 派员出席法庭 依照有关规定提出检察建 议 办理基层人民检察院管辖的公益诉讼申诉 案件 负责对法律规定由基层人民检察院办理 的破坏生态环境和资源保护、食品药品安全领 域侵害众多消费者合法权益等损害社会公共 利益的刑事案件审查逮捕、审查起诉、出庭支 持公诉、提请抗诉,开展相关立案监督、侦查监 督、审判监督以及相关案件的补充侦查。

荆谷学校让校园电影成为第二课堂

本报讯(通讯员 谢正勇 记者 欧苗苗)11 月24日,荆谷学校红色影院正式 开业 ,来 自该校各个班级的31名学生高高兴兴地观 看了影片《我和我的祖国》。检票、入场、找座 位、观影 就跟去电影院看电影一样。

当日早上8时30分,影片正式放映。孩子们聚精会神地跟着影片一起感受了新中国成立70周年以来的沧桑巨变,体会了匠心精

神、奉献精神、女排精神、奋斗精神、激发了孩子们那份稚嫩却充满活力的中国梦。

该校相关负责人表示,通过校园电影可以满足学生不断增长的精神文化需求,帮助学生提高思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养。

据悉,该校红色影院由市委组织部、陶山镇党委、市教育局共同投入25万元建成,除

了有一流的影院设备,还有VR虚拟演播厅可以让孩子们身临其境沉浸式体验故事情节。今后,每个周末该校都会为孩子们推出各类影片,如亲子电影、励志电影、3D电影、VR体验等,让孩子们有不一样的体验。学校还将推出系列电影课,让校园电影真正成为学生的第二课堂。

遗 失

遗失叶莲香(车牌号:浙C07AQ2)的中国太平洋财产保险股份有限公司商业险保单一份,保单号: AWEZ552Y1419B018500U,流水号: CF-BA1906076177,声明作废。

遗失瑞安市平阳坑镇坳口村股份经济合作社的浙 江省村经济合作社证明书正副本各一份,证号: 0381210022,声明作废。

遗失徐晓清2014年9月17日核准的营业执照 证号: 92330381MA2C4FRW88 声明作废。

遗失温州市品一车辆配件有限公司2016年8月2日 核 准 的 营 业 执 照 副 本 一 份 ,证 号 : 91330381551799111R ,声明作废。

遗失瑞安市公安局交通警察大队安阳中队的浙江 省政府非税收入汇总缴款书 票据号码:1750007126、 1750007127 声明作废。

遗失瑞安市高楼镇柃花土蜂养殖场 2019年 2月 18 日 核 准 的 营 业 执 照 , 证 号 : 92330381 M A 298 G E T 2 K , 声明作废。 遗失曹华丽2017年1月11日核准的营业执照,证号 92330381MA2878323B,声明作废。

遗失陈秀珍2019年3月25日核准的营业执照,证号92330381MA2ARP1M1A声明作废。

遗失瑞安市山野农林专业合作社 2017年2月13日核准的营业执照正本一份,证号:93330381062004672W,声明作废。

遗失瑞安市涛涛数码经营部2013年12月6日核准的营业执照,证号:92330381MA2BYWMG4D,声明

遗失温州炜弘预制构件有限公司2019年3月7日核准的 营业执照正副本各一份,证号:

91330381MA2ARA8L7Q 声明作废。 遗失瑞安市薛小多生猪养殖场2012年10月29日 核准的营业执照,证号:92330381MA2C4TEE6L,声明作废。

遗失瑞安市以琳农家乐园2015年8月31日核准的营业执照 证号 92330381MA2C97EB98 声明作废。

瑞安市委宣传部瑞安日报社

遗失赵冬梅2017年12月29日核准的营业执照,证号 92330381MA2BUHWP95 声明作废。

